

Гастроли

завершаются

Тепло принимают новосибирцы своих соседей — коллектив Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина.

Недавно участники спектакля «Шаги командора» побывали в новосибирском Академгородке и встретились с учеными. Большая группа артистов была приглашена на завод электротермического оборудования. Рабочие с интересом слушали рассказ о творческом пути старейшего сибирского театра, о его артистах. А затем состоялся шефский концерт, в котором были показаны сцены из спектакля «Прошлым летом в Чулимске» и фрагменты из водевиля «Беда от нежного сердца». Артисты К. Вошиков, В. Дьяконов читали стихи советских поэтов. Артисты подарили рабочим специальный выпуск газеты «Красноярский рабочий», рассказывающий о нашем крае.

В конце августа театр завершит гастрольную поездку и в октябре откроет семьдесят первый театральный сезон.

И. КЛЕЙМИЦ.

г. Новосибирск.

Красноярский рабочий
г. Новосибирск

К
Л
197
7